



Emne

Kredsbestyrelsesmøde

Dato

**Torsdag, den 2. december 2021**

Tid

09.30-12.45

Sted

Driftscenter Tønder

Mødedeltagere

Anita Illum, Tina Iversen, Kim Jensen, Tine Todsén, Bjarne Andersen, Hans Holmer, Jannie Hansen, Susie Pedersen, René Winzor, Torben Baun Madsen og Martin Rodam

Afbud

Simon Larsen

Referent

Martin Illum Rodam

<b>Dagsorden</b> (punkterne er prioriteret)	
1) Velkomst – (O)	Godkendelse af dagsorden. Praktiske oplysninger for mødet.  <i>Dagsorden godkendt</i>
2) Opmærksomhedspunkter (D)	Vi har defineret nogle opmærksomhedspunkter – er der mere, vi skal have på listen: 1) Åbenhed mellem HB og kredsbestyrelse mv. 2) Sygefravær/samtaler, følges løbende op i valafdelingerne, beskyttelse af medlemmerne 3) Trivselsmålinger
3) Status fra valghederne (D-O)	Hvad er der sket i <b>valghederne</b> siden sidst: - erfaringsudveksling - trivselsmålinger, I har kendskab  <b>Middelfart:</b> <i>Haft besøg af bachelorelever sammen med Annette Albrechtsen. Afholdt medlemsmøde med Jørn og Allan. Afholder julefrokost fredag d. 10.</i>  <b>Ribe:</b> <i>Stadig en del der arbejder hjemme, giver ingen udfordringer. Besøg af Annette Albrechtsen og bacheloreleverne. Afholder julefrokost fredag d. 3., der er indløbet en del afbud.</i>  <b>Fredericia:</b> <i>Besøg af bachelorelever. Afholder julefrokost fredag d. 3.</i>  <b>Tønder:</b> <i>Julefrokost afholdes fredag d. 3. Der har været afholdt dialogmøde, udfordringer med trivslen. Der skal ansættes 5 nye, samtidig med der pt. mangler 2 funktionsledere.</i>  <b>Haderslev:</b> <i>Julefrokost afholdes fredag d. 3., indgået en del afbud. Fået spørgsmål om forskellige kontroller af medarbejdere.</i>

	<p><b>Odense:</b> KC har haft et tilfælde med Corona, som ikke blev meldt ud. Julefrokost d. 10. 25 nye stillinger er slået op i KC.</p> <p><b>Spillemyndighed:</b> Godkendt en enkelt seniorordning. Julefrokost d. 3. december. Afholdt SU med tema om fremtidens arbejdsplads. Startet 3 nye medarbejdere 1. december.</p> <p><b>Svendborg:</b> Ansat 9 nye kolleger pr. 1. december. Der afholdes julefrokost som planlagt d. 10. december, der er kun enkelte afbud.</p>
<p>4) HB-dagsorden (D – B)</p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Velkomst</li> <li>2. Referat af ordinært HB-møde den 8. november 2021</li> <li>3. PULS tillægsforhandlinger 2022 <p style="margin-left: 40px;"><i>Honorering af merarbejde, stadig uklarhed om betingelser – ikke noget nyt i det fremsendte oplæg.</i></p> </li> <li>4. Fremtidens arbejdsplads <p style="margin-left: 40px;"><i>Ingen bemærkninger.</i></p> </li> <li>5. Corona-situationen <p style="margin-left: 40px;"><i>Spørgsmål om registrering af arbejdstid ifm. corona-test – coronakode?</i></p> </li> <li>6. Finanslov '22 <p style="margin-left: 40px;"><i>Ingen bemærkninger</i></p> </li> <li>7. Kontroltape 3 <p style="margin-left: 40px;"><i>Bliver der kontrol/status af om der er blevet ansat 1000 nye medarbejdere til kontrol i Skattestyrelsen, når vi er igennem kontroltaperne?</i></p> </li> <li>8. Program styrket faglighed <p style="margin-left: 40px;"><i>Ingen bemærkninger.</i></p> </li> <li>9. Status vedrørende Diplom i skat og PB i skat <p style="margin-left: 40px;"><i>Ingen bemærkninger.</i></p> </li> <li>10. Status vedrørende strategiarbejdsgrupperne <p style="margin-left: 40px;"><i>Ingen bemærkninger.</i></p> </li> <li>11. Forbundets lønpolitiske udvalg – kommissorium <p style="margin-left: 40px;"><i>Ingen bemærkninger.</i></p> </li> <li>12. Valg af TR'ere <p style="margin-left: 40px;"><i>Ingen bemærkninger.</i></p> </li> </ol>

	<p>13. Ferieboliger – evt. salg af Kærbølle, Langeland</p> <p>14. Økonomi – regnskabsoversig pr. oktober 2021</p> <p>15. Nyt fra Kredse, TR-fora og udvalg</p> <p>16. Nyt fra sekretariatet, herunder seniorordning/seniorbonus</p> <p><i>Der findes oplæg på de sidste sider til følgende punkter</i></p>
5) Orientering fra afdelinger (O)	<p>Koordinerende og TR-formænd kan orientere til fælles interesse. Orientering om arbejdsmiljø og kompetence.</p> <p><b>Vurderingsstyrelsen:</b> fremtidens anvendelse af HAP i Vurderingsstyrelsen er med som punkt på SU-dagsorden.</p> <p><b>Orientering fra øvrige afdelinger er udsat til næste møde</b></p>
6) Antal TR pr. valgenhed	<p>Det er på hovedbestyrelsens december møde, der tages stilling til, om der er nogle valgenheder, der skal dispenseres fra vedtægterne og have en TR mere. Der skal indsendes en ansøgning – er der valgenheder i vores kreds, som har behov for at have en mere i forhold til vedtægterne:</p> <p><i>§ 12, stk. 2. For hver valgenhed kan der som udgangspunkt vælges én tillidsrepræsentant pr. påbegyndt 75 medlemmer, således at mellem 5 og 74 medlemmer udløser valg af én tillidsrepræsentant, mellem 75 og 149 medlemmer to tillidsrepræsentanter. Hvis der er 150 medlemmer eller derover i en valgenhed, fastsætter hovedbestyrelsen, om der kan vælges mere end 2 tillidsrepræsentanter ud fra en samlet vurdering af det aktuelle behov for det kommende år.</i></p> <p><b>Punkt udsat til næste møde</b></p>
7) Eventuelt	<p>Plads til åben debat / orientering</p> <p>Kantineforhold, ISS. Der er ikke afsat tid på mødet til drøftelse, men I er velkomne til at supplere de klagepunkter fra Middelfart, som fremgår på de sidste sider.</p>